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CONSEIL MUNICIPAL 

 
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU 14 SEPTEMBRE 2023 

 
 

*** 
 
 
L'an deux mille vingt-trois le quatorze du mois de septembre à 18 heures 30, le conseil 
municipal de la commune de REVEL, dûment convoqué, s'est réuni au lieu ordinaire de ses 
séances à la mairie, sous la présidence de monsieur Laurent HOURQUET, maire. 
 
Présents 
Laurent HOURQUET - maire, Marielle GARONZI, 1ère adjointe, François LUCENA, 2e adjoint, 
Annie VEAUTE, 3e adjointe, Michel FERRET, 4e adjoint, Pascale CONTE-DUMAS, 5e adjointe, 
Jérôme GARCIA, 6e adjoint, Martine MARECHAL, 7e adjointe, Alain MAGNIN-LAMBERT, 8e 
adjoint, Alain CHATILLON, Thierry FREDE, Valérie MAUGARD, Christelle FEBVRE, Jean-Louis 
CLAUZEL, Alain SARTORI, Catherine FEVRIER, Olivier PICARD, Thierry CLAVEL, Frédéric GALINIE, 
Uvaldo POLVOREDA, Charlotte TOUSSAINT-JOUYS 
 
Absents excusés 
Ghislaine DELPRAT a donné procuration à François LUCENA 
Brigitte BURSON-BRYER a donné procuration à Annie VEAUTE 
Marie ARGENCE a donné procuration à Jérôme GARCIA 
Patricia DUSSENTY, Caroline COMBES, Rémi DERON-LOUP, Robert CLERON, Martine FREEMAN 
 
 

Les conseillers formant la majorité des membres en exercice, lesquels sont au 
nombre de 29, ont désigné comme secrétaire madame Annie VEAUTE. 
 
 
 
Au cours de la séance, les délibérations suivantes ont été examinées : 
 

1. Décision modificative n°1 de l’exercice 2023 du 
budget annexe du centre municipal de santé 

Adoptée à l’unanimité 

2. Adhésion à l’association « Arbres et paysages 
d’Autan » 

Adoptée à l’unanimité 

3. Règlement de la billetterie pour l’organisation de 
spectacles payants par la commune 

Adoptée à l’unanimité 

4. Convention avec WeezEvent pour la vente de billets 
sur internet dans le cadre d’événements culturels 
municipaux 

Adoptée à l’unanimité 

5. Création d’un Comité des Jeunes Citoyens (CJC) 
Adoptée à l’unanimité 

6. Convention de partenariat avec Nutrition et Santé – 
Maison sport-santé 

Adoptée à l’unanimité 

7. Convention de participation au programme 
OBEPEDIA – Maison sport-santé 

Adoptée à l’unanimité 
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8. Convention de partenariat avec la mutuelle 
Malakoff Humanis – Maison sport-santé 

Adoptée à l’unanimité 

9. Création d’un poste non-titulaire et modification du 
tableau des effectifs non-titulaires 

Adoptée à l’unanimité 

10. Adhésion à la mission conseil en organisation du 
CDG 31 

Adoptée 
23 voix « POUR », 
1 ABSTENTION 

11. Convention opérationnelle avec l’Établissement 
Public Foncier d’Occitanie (EPFO) 

Adoptée à l’unanimité 

12. Délégation du droit de préemption urbain de la 
Communauté de Communes Lauragais Revel 
Sorèzois à la commune 

Adoptée à l’unanimité 

13. Instauration d’un périmètre d’intervention Galeries 
du Midi, du Nord, du Levant et du Couchant 

Adoptée à l’unanimité 

14. Habilitation donnée au Conseil départemental de la 
Haute-Garonne pour le dépôt d’une autorisation 
d’urbanisme – Cité scolaire Vincent Auriol 

Adoptée à l’unanimité 

15. Rétrocession à la commune et classement dans le 
domaine public de la rue Jean Marie Pérès 

Adoptée à l’unanimité 

16. Désaffectation d’un chemin rural zone d’activités de 
la Pomme en vue d’une cession 

Adoptée 
23 voix « POUR », 
1 ABSTENTION 

17. Dénomination de voies au lotissement de la petite 
Graverie 

Adoptée à l’unanimité 

18. Convention d’autorisation de passage sur une 
propriété privée dans le cadre d’aménagement de 
circuits de randonnées 

Adoptée à l’unanimité 

19. Demande d’inscription au Plan départemental des 
itinéraires de promenade et de randonnée (PDIPR) 
de l’itinéraire « Chemin d’En Berdure » 

Adoptée à l’unanimité 

20. Rapport annuel du délégataire de service public 
pour l’exploitation du cinéma municipal Ciné Get – 
année 2022 

Le conseil municipal a pris acte 

21. Rapport d’activités de la société publique locale 
Agence régionale de l’aménagement et de la 
construction Occitanie (SPL ARAC) – année 2022 

Le conseil municipal a pris acte 

22. Rapport de la société anonyme d'économie mixte 
locale (SAEML) Forum d’entreprises de Revel – année 
2022 

Le conseil municipal a pris acte 

23. Rapport annuel du délégataire de service public de 
distribution de gaz naturel – exercice 2022 

Le conseil municipal a pris acte 

 


